

Російська армія скинула авіабомбу на інтернат в Суджі, де перебували цивільні: є загиблі та поранені

Дата: 02 Лютого 2025

1 лютого армія РФ завдала удару керованою авіабомбою по інтернату в російському прикордонному місті Суджі на Курщині. За попередніми даними, загинуло 4 цивільних, ще четверо перебувають у важкому стані.

Про це [поінформували](#) в Генеральному штабі Збройних сил України.



Наслідки російського удару по Суджі. Скриншот з відео Генштабу

“1 лютого о 16:54 російська авіація завдала удару керованою авіаційною бомбою (КАБ) по інтернату в місті Суджа Курської області. Удару завдано цілеспрямовано. На момент атаки в приміщенні перебували десятки місцевих жителів, які готувалися до евакуації”, – йдеться в повідомленні.

В Генштабі зауважили, що російська сторона володіла інформацією, що в інтернаті перебувають виключно цивільні – місцеві жителі, серед яких жінки та діти.

Вже другу добу тривають роботи з розбору завалів та надання допомоги постраждалому цивільному населенню. Повідомляється, що під час робіт з розчищення завалів врятували та надали медичну допомогу 84 цивільним особам, стан здоров'я яких задовільний, четверо – перебувають у важкому стані, і ще чотири особи – загинули.

“Всіх, хто потребує додаткової медичної допомоги оперативнo евакуюють до медичних закладів на території України”, – поінформували в Генштабі ЗСУ.

Як наголосили у Генштабі, удар по інтернату в Суджі – це черговий воєнний злочин російської влади, спрямований проти мирного населення.

“Російська армія щодня тероризує українські міста ракетними та дронними ударами, знищуючи житлові будинки, школи, лікарні. Тепер вона почала цілеспрямовано вбивати й власних мирних громадян. За кожен воєнний злочин терористи обов'язково понесуть відповідальність”, – наголосили в Генштабі.

Нагадаємо, на початку листопада минулого року переселенці з Суджі [організували](#) мітинг у Курську. Близько сотні росіян, які залишили прикордонні райони через бойові дії, зібралися на головній площі міста, прагнучи зустрітися з місцевими посадовцями. Тамтешня влада оголосила зібрання незаконним.